
Slovo Pána k trpiacim a chorým ... 

 

Moje drahé deti! 

Vy, ktorí trpíte teraz, ako blízko ste svojmu Srdcu. 

Chcem, aby ste vedeli, že ľudské utrpenie ma činí pohnutým 

nehliadiacim a na všetky vaše hriechy, chyby a zanedbania, a keď ku 

mne človek volá v bolesti, strachu a utrpení - ja, váš Pán, Otec 

a Spasiteľ, Boh nekonečnej majestátnosti a moci, okamžite bežím 

naproti môjmu dieťaťu, aby som bol  s ním, pomohol mu a utíšil ho. 

Žiadna matka vás viac nemiluje viac, viac sa o vás nestará a nebdeje 

nad vami viac než ja, Ježiš, váš priateľ, lebo len ja som položil svoj 

život a ja som zaplatil za vaše spasenie vlastným utrpením. Poznám 

bolesť ľudského tela, ich obavy a strach. V noci z Getsemanskej 

záhrade som zažil nielen vlastné budúce trápenie, ale poznal som aj 

vašu nevďačnosť, vašu budúcu necitlivosť, nenávisť ku mne, 

odmietnutie mojej Obete - každého, kto to urobí v priehebu tisíc rokov 

- a napriek tomu som sa neotvrátil a nezanevrel, pretože moja láska 

k vám bola silnejšía viac ako vaše súčasné a budúce chyby, bola 

jednoducho nekonečná. 

Chcem, aby ste využívali čas milosti, ktorý vám bol daný. Je to dar 

spoločenstva. Ak uzavriete so mnou, Ježišom Kristom, vašim 

Spasiteľom , spoločenstvo v utrpení a spojte sa s obetou, aj keď by 

toto spoločenstvo bolo malé a nepatrné v porovnaní s hroznou smrťou 

Boha-človeka, ktorý bol predtým fyzicky a duchovne mučený, neskor 

bude trvať vo večnosti a chráni vás pred Božou spravodlivosťou 

v nádhere nekonečnej svätosti Najsvätejšej Trojice. 

Lebo nikdy sa  nemôže stať, aby Bôh milosrdenstva, odpušťajúca 

Láska, odmietla tých, ktorí ma volali v utrpení a strachu. Preto využite 

čas, ktorý vám bol daný, aby ste boli so mnou bez strachu o stav vášho 

ducha, bez hanby a obáv - za vaše utrpenie a hriech - predo mnou, 

lekárom a uzdraviteľom vašich duší. 

Matka nepamätá chorému dieťaťu jeho previenia, aj keď to bolo od 

nej odvrátené, falošné a opovrhujúce ňou. Dieťa trpí - a to stačí na to, 

aby matka zabudla na všetko zlé, a pamatá len na to, že jej dieťa ju 

nutne potrebuje. Rovnako tak aj ja. 
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Čím horšie sa máte, tým viac som vám potrebný, tým viac sa idem ku 

vám, ak len vaša duša hovorí "príď", okamžite stojím pri vám 

a zostrávám. Nič vás nemôže odlúčit od vás: ani váš hriech, ani váš 

hnev, ani predchádzajúce predsudky, nenávisť alebo ľahostajnosť. 

Nechcem ich vidieť ani si ich pamätať. Viem, že moje dieťa je 

v nebezpečenstve, že je osamelé, rozrušené, bezmocné, že jeho srdce 

pláčé. Preto mám pre neho jemnosť, nehu, dobrotu, zhovievavosť 

a nekonečnú trpezlivosť. Preto sa ma nemusíte báť, nevyhýbajte sa mi. 

Koniec koncov, môžem vás odlahčit od trápenia, poskytnúť vám 

pokoj a uspokojiť váš hlad citu mojou láskou. Môžem urobiť 

čokoľvek. Som najlepší lekár. Chcem vám slúžiť silou, odvahou, 

priateľstvom, naplniť vašá osamelosť a samotu, dať vám nádej 

a ubezpečenie o svojej láske. Keď som s vami, odstránim všetok 

strach. Bezomňa to nezvládnete,som vám velmi potrebný moje 

chudobné, bezmocné, boľavé a smutné deti. 

Vychutnajte si čas utrpenia - rovnako tak čas milosti a milosrdenstva - 

pretože je plný mojich darov pre vás, mojho milosrdenstva. 

Deti! Pre vás som označil Sviatosť chorých - môj akt odpustenia, 

v ktorému odpúšťam všetky vaše hriechy, predovšetkým so zreteľom 

na vašich bratov. V tomto akte prevezmem vaše previnenia do 

spravodlivosti Otca a ja im vyplatím svojou krvou prelievanou za vás, 

aby ste sa mohli oslobodiť. A potom čisté a radostné, môžete ísť 

priamo do môjho domu, ktorý je plný šťastia. Pretože chcem utíšiť 

vašu bolesť, naplniť vás láskou, ušetriť vás zahynutia  - obdobia 

hanby, bolesti duše, ľútosti a pokánia. Chcel by som vziať každého 

z vás, ktorý trpí vo svojej náruče, a preniest cez prah smrti do môjho 

Kráľovstva. So mnou nemá nad vami moc, smrť ani strach. 

Prechádzate z tohto života do Života so mnou v šťastí večnej radosti. 

Nikdy som nesklamal nikoho, kto mi mi uveril. Ale ja som váš lekár 

a sviatosť chorých sa môže stať cestou pre vás k zdraviu tela 

a uzdraveniu vašej duše. Ja vyberám pre vás to najlepšie a kto vie 

a rozumie každému z vás ako ja ...? Preto sa  ma nemusíte báť. Ja som 

váš život, dušou vaších duší. Potrebujete ma tak ako telo potrebuje 

svetlo a vodu, vzduch a krv. 

A vy, milované deti, ma potrebujete ešte viac. Čas utrpenia, čas 

bezmocnosti, strachu a smútku je - to je čas mojej milosti. Viete, že 

u mňa môžete všetko vyprosit ? Najmä keď žiadate o vstup do vášho 
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stavu s mojou záchrannou obeťou, pretože vtedy spoločně prosíme 

Otca. Ak by ste prosili o spoločenstvo so mnou za šťastie, mier 

a zmierenie pre celý svet, mohli by ste sa u mňa prihovárať o celé 

ľudstvo ... Otváram Srdce na nesobeckú prosbu slabého a trpiaceho 

človeka; Takejto modlitbe emôžem odolať. 

Ľudia ma prosia, ale stále žijú v nečistote a hriechu, a ako zriedka sa 

o mňa žiadajú o skutočné dobro. Pozrite sa na zem. Celá je v ohrožení. 

Ľudia stále zomierajú,  sú zavraždení ich bratmi, zvyšuje sa hlad po 

nenasýtenosti, zločiny, korupcie, zvrátenia, všetky druy degenerácié 

ľudskej psychózy, nové choroby, nové dôvoy vojen a utrpenia. 

A koľko rozbitých rodín vo vašej krajine? Koľko osirelých, smutných 

detí? A koľko z nich nebolo dané žiť kvoli vine rodičov a ich 

rodín?Stále viac a viac zúri alkoholizmus, drogová závislosť, 

vzájomná nenávisť, závisť, chamtivosť, sebectvo, lenivosť, intrigy …? 

Vypol som vás, deti, na určitú dobu od jedovatej atmosféry túžby 

a zápasu  o marné,  nepodstatné  a banálne veci, takže môžete vidieť 

ich ničotnosť v porovnaní - s mojim bojom o vaše spasenie. Prosím, 

pomôžte mi v tom! 

Bojujem za neskonalé šťastie pre každého z vás. A nikto nie je menej 

milovaný ako ten druhý. Milujem každého, preto, akí ste sami o sebe, 

odlišní od ostatných, ste tak velmi milovaní, že som vám dal 

príležitosť vybral to, čo je najlepšie, čo vás neučiní šťasních len na 

krátku dobu a po celú večnosť. Chcem, aby každý z vás pochopil, že 

je pre mňa najdôležitejší. Aj keď ste  boli považovaní za zbytočních, 

osamelích, opusteních, starích a bezmocních, zanedbaníh alebo 

pohŕdanými  ostatnými - je milovaný moj a milujem ho obzvlášť, a to 

tým skôr, lebo sa mu nedostalo ľudskej lásky. Každý z vás získal 

prítomnost  mojej lásky, ktorá obdarováva a číní šťastným. Dal som 

vám  tiež plnosť slobody, aby ste si mohli slobodne vybrať život, 

ktorý chcete - so mnou alebo večnosť bez lásky. Život často klame 

a podvádza, okolie a ľudia sú málo srdeční, užitoční a dobrí. Všetci 

bojujete a trápite sa, prežívate rozne skúsenosti, ste odmietaní, 

podvádzaní. Vaše chyby a vina sú zvyčajne spoločnou vinou. Preto 

vám veľmi pomôžem, obhajujem vás, chráním vás a chcem žiť 

v blízkom priateľstve s každým z vás; a neodsudzujem a vysvetľujem. 

Všetci ste slabí, premenliví, naklonení k pádu, preto máte vždy u Mňa 

silnú pomoc pri každej tichej prosbe a modlitbe. 
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Avšak, keď ste chorí, trpíte, ste zranení a bezmocní, potom vás, bez 

toho, aby som čakal na vaše volanie, vás objímam a som vašou 

ochranou. Odpúšťam všetko a vidím len tvoju zlú situáciu. A potom 

vám ponúkam čas milosti a milosrdenstva. Teraz sa vás pýtam, tých, 

ktorí rozumejú moju starostlivost o ľudstvo. Nezahadzujte, 

neodmietajte moj dar. Stojte jedny za druhými, spoločne trvajte 

a predkládajte v prosbách svoje žiadosti. Viem, že máte veľa potrieb. 

Celý národ plače a je v potrebe. Proste každý den za svojich 

nešťastných bratov a požiadajte ich, ponúknite svoje každodennú 

modlitbu za vaše rodiny, lekárov a zamestnancov, za Cirkev, za vašu 

vlasť, za chorých na smrtelných postelia… za každých v potrebe. 

Proste,  pretože nikto nebol nikdy vypočutý tak ako trpiaci. Kto má 

takú milosť ako vy? A kto mi môže pomôcť, ak nie vy? Proste, 

milované deti, za svet, za vašich blížnych, a potom tých, o ktorých je 

prosené obíjmem velkou nekončiacou láskou. A nikto z vás nezomrie 

a požehnaní budu tí, ktorí skrze Neho získali dalších pre večnost 

v nebi. 

Pomôžte mi, deti, zachránit svet. 
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